

# 荣威 750 样车到杭 英伦车系掀起新风潮



本报记者 陈晔晨 通讯员 胡含彬

刚发布不久的上汽第一款自主品牌荣威 750 日前已到杭州萧山机场,一辆是银色小嘴舒适性,一辆是黑色大嘴豪华型,就放在二楼大厅登机牌的地方,而且在登机坪上、卫星厅、到达厅都做了宣传广告,非常有震撼力。这是荣威 750 在 10 月 24 日对媒体和经销商公布后的首次亮相。据上汽杭州经销商浙江申孚汽车透露,荣威 750 将于 12 月 15 日起正式销售。而在明日开展的北京车展上,荣威 750 系列车型将整体登场。

作为国际汽车诸多流派中最为贵族化、艺术化的车系,以荣威为代表的经典英国车的风范具备了许多共同点,它们在每一个细节中都渗透着尊贵与大气。它不同于法国车的恣意浪漫,不同于美国车的大气豪迈不拘细节,也不同于德国车的谨小慎微,更不同于日系车的潮流

时尚。每一款英国车都如同一件艺术品,耐人寻味。随着高端消费者的审美诉求正由张扬的外表转向经典内蕴,英伦车系的风格元素将会引导未来中高端车型贵族化、艺术化的新设计潮流。

事实上,将于明日开幕的北京车展有诸多源自英伦的经典豪华车型。如豪华车型“劳斯莱斯”。这款英伦轿车的典范完美演绎了北大西洋岛国所独有的气质,它远离摩登潮流,几十年间风格变化甚微,正是它固有的贵族气息、难以企及的皇家风范让劳斯莱斯任凭岁月洗礼而愈加经典,将英国人引以自豪的绅士风度展现得淋漓尽致。源自英国汽车教父罗孚(Rover)的荣威 750,其典雅独特的造型风格依旧承袭了英系顶级豪华车特有的贵族气质,很多设计元素和劳斯莱斯一脉相承,这或许是英伦车系不变的气质。

英国汽车的魅力还在于继承传统经典元素的同时并不排斥时代感,甚至创造一种新的风格取向。荣威 750 微微上翘的行李箱凸边使其车身的轮廓更为明晰,这种典雅又不失现代的尾部设计让我们想起了展馆的另一款源自英伦的名车——宾利。虽然,宾利后来度过海峡来到了德国,可是创造出主导现代工业设计美学思想的德国人,依然尊重了英国的经典设计,保留了那无视流体力学的方正的后车盖,因为这体现出了皇家马车般的鲜明棱角,反倒将传统与时代作了一个很好的结合。

英伦车系总是能够将时代元素



巧妙地融于经典之中。在荣威 750 的展台上,我们看到了流行的一体式隔栅(坊间流传的“大嘴造型”),在追光灯下如贵族般沉着冷静。这样的设计来自于 2004 年日内瓦车展首次亮相的罗孚 75 V8 系列。展台所展出的多款大嘴造型的豪华款 750,很容易看到罗孚 75 V8 的影子,其在复刻罗孚早期古典车型的同时,引领了豪华车领域的又一次设计革新。

英伦汽车的魅力更在于其深厚的历史和对今天与未来不断的贡献。罗孚(Rover)是英国的第一家汽车企业,被誉为“英国汽车教父”,逾百年的发展让罗孚的设计理念凝练出稳重、高贵、内蕴的风范,其 P5 车型甚至成为英国女王、英国首相邱吉尔、撒切尔夫夫人、罗马教皇的私人座驾。在当今展现汽车工业最高级别的 F1 领域,大多数最尖端赛车都是英国制造的,一些全球著名的赛车品牌研发中心也都设在英国。2005 年,上汽投资建设了上海汽车海外(欧洲)里卡多 2010 研发中心,荣威 750 的概念设计正是出自此处,它不但继承了罗孚 75 的精华,更凝聚了数百位来自原罗孚汽车研发精英的智慧。这个研发中心已经成为上海汽车专属的海外研发中心,并将跻身世界汽车研发体系得一流行列。

## 起亚 Optima、Sedona 喜获美国 Strategic Vision “综合价值奖”

全新起亚轿车 Optima 及多功能车 Sedona 的车主们对他们的爱车非常满意,因此这两款车双双获得各自领域内 2006 Strategic Vision“综合价值指数”排行的最高荣誉。

Optima、Sedona 在中国市场上的版本分别是东风悦达起亚远舰和嘉华。

多功能车 Sedona 曾经获得美国高速公路安全协会 NHTSA 五星安全认证,同时在美国高速公路安全保险协会(IIHS)的车辆前、侧、后部碰撞测试中,Sedona 凭借优异的整体性能荣膺“最佳安全车型金奖”。

配备了 6 安全气囊的最新款 Optima,继续履行起亚承诺,为消费者提供高安全性能的汽车。经过 2006 年的全新设计,最新款 Optima 颇具亮点:向消费者提供了独具特点的外观设计,融合时尚与动感而又与众不同的内外外部结构风格。

浙江金恒德起亚汽车有限公司  
杭州市沈半路 195 号  
电话:88291999

## 一汽丰田成立三周年 累积销量突破 50 万辆

近日从杭州金丰丰田获悉,一汽丰田成立三周年,累积销售突破 50 万辆。值此共贺之际,金丰丰田特推出“感恩盛典”活动,凡在 11 月 15 日至 12 月 31 日期间,光临金丰丰田赏车的客户均可获得“来店惊喜礼”——精美丰田钥匙一个,订购皇冠、锐志、花冠、威驰、普锐斯、普拉多、陆地巡洋舰等 7 款车型中任意一款,将获得 2 年或 3 万公里的基本项目免费保养卡(12 月 31 日之前完成上牌)。

在此期间,金丰丰田还举办“感恩盛典 好友共享”活动,凡推荐亲友在金丰丰田成功购车,介绍人将获赠“温馨介绍礼”——高级浴巾礼盒。

此外,“用心呵护,温暖一路”金丰丰田冬季服务节全面启动,11 月 15 日-12 月 17 日期间,金丰丰田对一汽丰田全系列车型、进口丰田车免费提供车辆 6 系统 28 项换季检查;免费发动机舱专业清洗上光,并有精美礼品相赠,为客户提供更完善的服务,缩短您的等待时间,欢迎您提前预约。

预约热线:0571-86998696(24 小时)。

## 都市时尚精灵 ——试驾东风雪铁龙 C2

盼了这么久,终于能和东风雪铁龙 C2 亲近了,心情竟然有些激动。

远远望去,精致、小巧的 C2 仿佛一头蓄势待发的小老虎。走近它,夸大的双人字形标识、饱满健硕的前部造型,骄傲地张扬着雪铁龙家族的浪漫和自信。虎眼形吊晶晶钻前大灯晶莹剔透,灵气活现,与两侧对称的椭圆形进气口、精巧的前雾灯、紧凑的发动机舱罩以及圆形的后视镜组合在一起,展现出一种虎虎生风的威猛,剽悍强劲。侧面线条自然流畅,结合俏皮、活泼的尾翼,整车朝气蓬勃,动感十足。望着它,你的激情和冲动油然而生。

坐进车内,嘎纳灰双色调风格的内饰设计,精致和谐,颜色搭配协调,淡雅而不失活力,清新又亲切,扑面而来一种法兰西式的优雅和惬意,浪漫与时尚。仪表盘白色底板红色指针的运动化设计是车厢内最大的亮点,强调着这部小车侧重操控的性能取向。中控台简洁、大气,方向盘饱满有力,镀铬档把的样子也很精致,很讨人喜欢,手感也不错。类似半桶型的真皮座椅,支撑性、包



裹性都属同级车上流水准。特别值得一提的是,C2 的前挡风玻璃面积也为同级车之首。后备箱的容积为 245 升,如将后排座椅放倒,就是 1130 升的储物空间,使用非常方便。启动 C2,在最新的 ME7.4.5 管理系统调配下,1.6 升引擎在急速状态下运转平顺,在高转速状态下,引擎的噪声也不大,很让人满意。这款引擎在 5750rpm 时,最大功率为 78kw,在 4000 转时,最大扭矩可达 142N.m,这样的参数指标在同级车中也是名列前茅的。

在操控方面,C2 也是好样儿的!因很好地承袭了法国雪铁龙卓越的底盘技术,C2 的悬挂软硬适中。液压助力转向也积极、准确地根据车速与路况调整着助力轻重,在高速时,转向系统会自动变沉,从而帮助你

做出更加准确的并线操作,不仅路感很清晰,而且高速过弯性能也很出色,尽管高速过弯时会有明显的侧倾,但那种适中的韧性带来的扎实感又会让你信心十足。

关于 AL4 变速器,在运动模式下,它才会活力四射、热情洋溢。手动模式下,这款变速器的响应虽然有较明显的停顿,但在同级车中的表现也属一流了。

此外,在先进的车载线性网络系统支持下,C2 还具备了自动落锁、大灯延时熄灭、忘拔钥匙报警、忘关车灯报警、紧急制动时危险警告灯自动开启等诸多人性化功能,在行驶过程中,一直给你以踏实感、信赖感。

启动都市时尚精灵——东风雪铁龙 C2 启动,亲爱的,我们去哪?泡吧还是去健身?

## 杭州九洲投资管理咨询 有限公司注销公告

经本公司董事会于 2006 年 10 月 18 日讨论决定,本公司决议解散,公司已成立清算组进行清算,特此公告。

请债权人自接到本公司通知书之日起 30 日内,未接到通知书的自本公司公告之日起 30 日内,对自己是否要求本公司清偿债务或者提供相应的担保作出决定,并于该期间内通知本公司,否则,本公司将视其为没有提出要求。

杭州九洲投资管理咨询有限公司  
2006 年 11 月 17 日